
 II TYDZIEŃ Adwentu 
 7 XII – 14 XII 2025 r.  

   II NIEDZIELA ADWENTU (dnia 7 grudnia) 
7,30 Za + Karola Chocholika, od Danuty i Czesława Szajter 
9,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Marka z okazji 50 urodzin 
11,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Barbary z okazji urodzin  
16,00 Nieszpory niedzielne 
16,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Krystyny z okazji 80 urodzin 

  PONIEDZIAŁEK (dnia 8 grudnia), uroczystość Niepokalanego Poczęcia NMP 
7,00 Dziękczynno-błagalna w intencji wnuka Konrada z prośbą o potrzebne łaski z 
okazji urodzin  
12,00 O triumf Niepokalanego Serca Najświętszej Maryi Panny 
17,00 Za † ks. Mieczysława Papiernika   

  WTOREK (dnia 9 grudnia), św. Juana Diego 
6,50 Za †† mamę Gertrudę, tatę Zygmunta 
17,00 Za † męża Eugeniusza Wszołka 

   ŚRODA (dnia 10 grudnia), NMP Loretańskiej 
6,50 Za † Agnieszkę Wieja 
17,00 Za †† męża Włodzimierza, rodziców i rodzeństwo z obu stron 
19,00 W intencjach wspólnoty Matek w Modlitwie 

   CZWARTEK (dnia 11 grudnia), św. Damazego 
6,50 Za †† rodziców Emilię i Alojzego Koniecznych 
17,00 Za † Genowefę Kołodziejczyk, od sąsiadów z klatki, 2. (poza parafią) od dy-
rekcji i pracowników SP 3 św. Jana Pawła II w Skoczowie; 3. od siostry z rodziną z 
Kielc 

   PIĄTEK (dnia 12 grudnia), NMP z Guadalupe 
 6,50 Za † Marię Rygielską, od wnuków i prawnuków; 2. (poza parafią) od wnuka 
Artura z rodziną, od wnuka Damiana 
17,00 Za † Zofię Paździorko   

   SOBOTA (dnia 13 grudnia), św. Łucji 
7,00 Dziękczynno-błagalna w intencji córki Ewy z okazji urodzin  
17,00 Za † Eugeniusza Matuszkę, od wnuków Anny, Roberta, Łukasza z rodzinami 
        2. (poza parafią) Za † Stefanię Baranowicz w 30 dzień po śmierci, od męża i 
dzieci        

   III NIEDZIELA ADWENTU (dnia 14 grudnia) 
7,30 Za † Marię Glajc, od sąsiadów; 2.(poza parafią) od znajomych syna Dawida, 3. 
od Marii Iwan  
9,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Tomasza z okazji urodzin 
11,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Sylwii z okazji urodzin  
16,00 Nieszpory niedzielne 
16,30 Za † Karola Chocholika, od rodziny Bacza 

Ogłoszenia duszpasterskie 

 Druga Niedziela Adwentu, 7 XII 2025 r. 

 

 Modlitwą i ofiarą do puszek wspieramy dziś Kościół na Wschodzie. 

Zapraszamy dzieci, młodzież i dorosłych na Msze św. roratnie o g. 6,50 i 17. 

 W poniedziałek obchodzimy uroczystość Niepokalanego Poczęcia Najświętszej Maryi 

Panny. To także dzień modlitwy za dzieci poczęte, za matki oczekujące potomstwa. Zapra-

szamy do licznego udziału we Mszy św. o g. 7, 12 (w tzw. Godzinie Łaski) i o g. 17 (na tę 

godzinę zapraszamy szczególnie dzieci przygotowujące się do I Komunii św., które otrzy-

mają poświęcone cudowne medaliki). 

 

We wtorek zapraszamy na spotkanie formacyjne z cyklu Szkoła Wiary o g. 19 w Sali domu 

spotkań; w środę o g. 19 Msza św. dla wspólnoty Matek w Modlitwie; w czwartek na Mszę 

o g. 17 i spotkanie po Mszy św. zapraszamy wspólnotę św. Józefa, w sobotę o g. 10 – spo-

tkanie scholi dziecięco-młodzieżowej. W przyszłą niedzielę na Mszę św. o g. 11,30 zapra-

szamy dzieci. 

 

Bóg zapłać za sprzątanie kościoła - mieszkańcom Morcinka 5 oraz za ofiary        na kwiaty, 

w tym tygodniu prosimy o sprzątanie mieszkańców ul. Morcinka 7.  

 

Bóg zapłać za ofiary ub. niedzieli na pomoc świąteczną potrzebującym (3767,62 i 10 eu). 

Przy bocznych wyjściach prasa katolicka, można tam również nabywać świece i opłatki 

wigilijne, z których dochód jest przeznaczony na cele charytatywne. Kawiarenka czynna 

po Mszy o g. 9,30, biblioteka we wtorek po wieczornej Mszy św. 

Duszpasterskie odwiedziny kolędowe naszych rodzin rozpoczną się 27 grudnia. Plan od-

wiedzin będzie podany w przyszłą niedzielę. 

 

___________________________ 

"Przygotujcie drogę Panu, prostujcie ścieżki dla Niego" (Mt 3,3).  

Oto nasze adwentowe zadanie,  

oto program naszego chrześcijańskiego działania.  

Na trud jego realizacji  

przyjmijmy błogosławieństwo Pana.  



 

 Biuletyn Niedzielny  

Parafii Matki Bożej Różańcowej w Skoczowie 
 Nr 49(564/2025),  dnia 7 grudnia 2025 r.   

W tym numerze 

Intencje mszalne        2 
Ogłoszenia                  3 
Wydarzenia                4 

Kancelaria  
parafialna czynna: 

pn. i pt. 8 - 9, 
wt. i czw. 15,30 – 16,30, 

środy 18 - 19 

 

Msze św. 
w niedziele:  

7,30, 9,30, 11,30, 16,30  
(od czerwca do sierpnia - 

wieczorna Msza o g. 19,00);  
w tygodniu:   
 7,00 i 17,00  

 
Spowiedź św.  

codziennie pół godziny  
przed Mszą św. 

Msza św. z modlitwą  
o uzdrowienie -   
I wtorki o g. 19. 
Msza szkolna 

dla dzieci i młodzieży –  

I piątek, g. 17
 

Liturgia chrzcielna 
i błogosławienie  
rocznych dzieci 

III niedziela miesiąca, g. 11,30 
 

Adoracja  
Najśw. Sakramentu 
piątki od g. 15 do 17,  

w pozostałe dni godzinę przed 
wieczorną Mszą św. 

w I piątki od 7,30 do 17  
i od 20 do 7 rano 

 
Indywidualne  

błogosławieństwo 
 kapłańskie: 

po każdej Mszy św. 

PARAFIA  MATKI  BOŻEJ  RÓŻAŃCOWEJ w SKOCZOWIE 
ul. Harcerska 12, 43-430 Skoczów, tel. 33 8577160;  mail: parafiagornybor@gmail.com   

konto bankowe.: Bank Spółdzielczy w Skoczowie, nr 95 8126 0007 0003 5129 2000 0010  

 Druga Niedziela Adwentu; Czytania mszalne:  
Iz 11,1–10 Ps 72 Rz 15,4–9 Mt 3,1–12 
 Czytanie z Księgi proroka Izajasza  
 Wyrośnie różdżka z pnia Jessego, wypuści odrośl z jego 
korzeni. I spocznie na niej duch Pański, duch mądrości i rozumu, 
duch rady i męstwa, duch wiedzy i bojaźni Pańskiej.    Upodoba 
sobie w bojaźni Pańskiej. Nie będzie sądził z pozorów ani wyroko-
wał według pogłosek; raczej rozsądzi biednych sprawiedliwie  
i pokornym w kraju wyda słuszny wyrok. Rózgą swoich ust uderzy 
gwałtownika, tchnieniem swoich warg uśmierci bezbożnego. Spra-
wiedliwość będzie mu pasem na biodrach, a wierność przepasaniem 
lędźwi.  
 Czytanie z  Listu św. Pawła do Rzymian  
 Bracia:   To, co niegdyś zostało napisane, napisane zostało 
także dla naszego pouczenia, abyśmy dzięki cierpliwości i pociesze, 
jaką niosą Pisma, podtrzymywali nadzieję. a Bóg, który daje cier-
pliwość i pociechę, niech sprawi, abyście wzorem Chrystusa te 
same uczucia żywili do siebie i zgodnie jednymi ustami wielbili 
Boga i ojca Pana naszego, Jezusa Chrystusa… 

 Słowa Ewangelii według Świętego Mateusza 
  W owym czasie pojawił się Jan Chrzciciel i głosił na 
Pustyni Judzkiej te słowa: «Nawracajcie się, bo bliskie jest króle-
stwo niebieskie». do niego to odnosi się słowo proroka Izajasza, 
gdy mówi: «Głos wołającego na pustyni: Przygotujcie drogę Panu, 
dla Niego prostujcie ścieżki!»    Sam zaś Jan nosił odzienie z sierści 
wielbłądziej i pas skórzany około bioder, a jego pokarmem były 
szarańcza i miód leśny. Wówczas ciągnęły do niego Jerozolima 
oraz cała Judea i cała okolica nad Jordanem. Przyjmowano od niego 
chrzest w rzece Jordan, wyznając swoje grzechy. a gdy widział, że 
przychodziło do chrztu wielu spośród faryzeuszów i saduceuszów, 
mówił im: «Plemię żmijowe, kto wam pokazał, jak uciec przed 
nadchodzącym gniewem? Wydajcie więc godny owoc nawrócenia, 
a nie myślcie, że możecie sobie mówić: „Abrahama mamy za ojca”, 
bo powiadam wam, że z tych kamieni może Bóg wzbudzić dzieci 
Abrahamowi. Już siekiera jest przyłożona do korzenia drzew. Każ-
de więc drzewo, które nie wydaje dobrego owocu, zostaje wycięte  
i wrzucone w ogień. Ja was chrzczę wodą dla nawrócenia; lecz Ten, 
który idzie za mną, mocniejszy jest ode mnie; ja nie jestem godzien 
nosić Mu sandałów. on was chrzcić będzie Duchem Świętym  
i ogniem. Ma on wiejadło w ręku i oczyści swój omłot: pszenicę 
zbierze do spichlerza, a plewy spali w ogniu nieugaszonym». 

WPROWADZENIE 
DO LITURGII 

Dzisiaj, w drugą nie-
dzielę Adwentu, liturgia 

ukazuje nam Jana 
Chrzciciela, który stanął 

na przełomie Starego  
i Nowego Przymierza 

jako zwiastun i przewod-
nik Mesjasza, aby głosić 

Jego obecność wśród 
ludu. W dzisiejszej litur-
gii słowa usłyszymy jego 
wezwanie do nawróce-
nia. Ma ono polegać  

na uznaniu Boga  
za jedynego Pana  

i na otwarciu serca na 
Jego działanie. Wsłucha-
ni w nawoływanie proro-
ka znad Jordanu prostuj-

my drogi swego życia, 
abyśmy mogli stać się 

uczestnikami zbawienia, 
które przygotował  

nam Pan.  

Wydarzenia 

 

Powyżej schola Can-
tare z ks. Mikołajem podczas posługiwania w uroczy-
stość Chrystusa Króla. 
 
Poniżej młodzież przygotowująca się do Bierzmowania 
podczas  kursu Eureka wraz z ekipą prowadzącą. (28-30 
XI) 

mailto:parafiagornybor@gmail.com

